6. IUM#®

Exercise 6.1

Q1. Fuferfaa & v (oppsites) iy -
(a) AR ¥ FTx

(b) 30 ferdt 397 fRarmr

(c) 326 £ 44

(d) 700 = #¥ zrf¥

(e) ¥z d@ & 100 HT 34X

Q2. FMafafa & vy g2 dearsit #1 Sfea T @< quist % &7 9 ffeg
(a) T gaTE STETS g0 7 &7 g Hied 1 S W3 wIE |
(b) U= uAgssT @Hg aor & 800 Hiex &t TgArs U 9A &l ¢ |

(c) @1d ® 200 % STHT FHIET |

(d) =Ta & & 700 & fHshrer |

Q3. Mwfrfra dearsi #r degr ar fAefa fifve -
(@) +5

T

(b) -10



(c) +8

(d) -1

(e) -6

Q4. A7 MFHA § TF HeATa< &AT @I FI [R@HT AT §, ST QUi &1 Fefg
FCdT 3 | 39 @1 F7 I iR Fafiag fSegett F e e fifvre

(a) alefEg D quiiw + 8 §, AT -8 AT g I - AT ?
(b) T G UF FOTcHE T & AT SATHT ?

(c) &g B 3 E ¥ "3rq qourts feorfem |

(d) =& | ¥@T 9 g faegall § | oheeht 779 999 FH g ?

(e) =+ft farvgell &1 36 AT & "Fed gu HF § (e |



E

gt (a)f

(b) T
(c)B=(+)4,E=()10
(d) E

(e) Dl CI BI AI Ol HI Gl Fl E

Q5. a¥ F fadw = ¥ forg wiea F ai= TATAT 9 T qUOATAT A GAT A= T8 7

AT ATTHTH
IERUAE] 0°CH 10°C A ........
o 0°CH 10°C ¥ ........
HEHITIT 0°CH10°C i+ ........
et 0°C#H10°CH = ........

ZILLIES 0°CH 10°C ¥ ........



(a) =9 TATAT & ATIHTAT Hl U 6 &9 § =5 w09 # ore |
(b) Fferfera T war =3t @feazw (Degree Cesius) & araum=i 1 fA&fod T €

IULIH TITAT o ATH S&AT Y@T U< 396 araqT=1 & #597a ifha fifo |

(C) =1 -97 TIT9 99 32T 8 ?

(d) 3 Tt % 919 forfaw St aram™ 10°C 397 g |

g1 1 (a) ¥ ATTHT
(i) e (-) 10°C
(i) P () 2°C
(iii) srEwaTaTe (+) 30°C
(iv) Feet (+) 20°C
(v) #Hi (-) 5°C
(b) & T

Q6. fmfarfara TwaT 7, #w- € FedT, T X@r 9 T8 8T % I8 A Raa g ?

(a) 2,9

T 9 HEAT TET & O qeAT 4 aTe A 9 a7 |

(b) -3, -8

2 : -8 HEAT TG F gET HEAT % qTs A -3 Faa g |



(c) O, -1

g ¢ -1 HEAT TET % g geAT  ars A 0 Raa g |
(d) -11, 10
g1 10 HEAT TET % O §e T £ a7 A 11 R g |

(e) -6, 6

BT -6 AT ETF g HEATH a2 AR 6 fRaa g |
(f) 1,-100

T : 6 TEAT L@ % gL GEAT F AT AX 6 Ry g |
Q7. <= fRg gu Tt ¥ quitst F = & asft quifs Rrfrg (929 gu 79 & f™fRw)
(a) 0 sfiw -7

Zi: -6, -5, -4, -3, -2, -1

(b) -4 T 4

z:-3,-2,-1,0,1,2,3

(c) -8 @ -15

z:-14, 13, -12, -11, -10, -9

(d) -30 #iw -23

Z1: =29, -28, -27, -26, -25, -24

Q8. (a) -20 3§ T =TT FITeHF ot T |
z7: -19, -18, -17,

(b) -10 | FIE AT HEITH I [T |

z7: -11, -12, -13, -14

Q9. fufarfaa wuwi ¥ g wex sturaT sraey forfeg | AR Fom smw @, v a7
TATEY |

(a) "=t W@T UT -8, -10 F 7% AT AT ¢ |



g g
(b) =T ¥@T 9T -100, - 50 F = AT FIq 8 |

gl A

(C) T BeT FHOTeHF Ul - 1 T |

T ¢ qEA

(d) -26 & [0t - 25 F =T 2 |

T qEA

Q10. T% &7 W@T iy X Mg v & ssx ffvmw .
(a) I BH -2 F T(E AR 4 FaH oA, T g7 g FE&AT 9T I8 S0 ?

T

(b) IR EHA 1 F TS AT 5 FaH =, qT g b HE&AT I Tg = S(TUH ?

& .

(c) TR gH HAT @I UX -8 X 5, AT -13 U Uga & forw gH foh 3o § =er A1e 0 ?
2 ATs AT
(d) TR e HFATY@T I -6 T &, AT -1 T AEA & (0, gH 68 ToT § =soat AT18 7 ?
2l 1 TS AT

Exercise 6.2



Q1. H&IT TQ@T FT TINT FIA §Y, a8 U AT HITSrQ ST
(a) 5a 3 wfawr g

g .

(b) -5 & 5 sfF g

T

(c)2H6F0E

g .

(d) -2F 372

gl .



Q2. T&AT T@T FT TN F<d g¢ Aaferfaa anr sma F:ifvg -

(@) 9 + (-6)

e .
¥ =
g P i
S /
T 1 T 1 § 1 T T T 1 ] T | |
43210124 5676 8 10
(b) 5 + (-11)
gl .

WA .

I F 1 1 & ¥ i
4@)44-3-2-101234 5 8 7

() (-1) + (-7)

e .
ol
.\".
/ \¢
T | ] T“—-"_l_{-\f T T | ]
@-76-54-32-1012345¢67
(d) (-5) + 10
gl .

() (-1) + (-2) + (-3)



(f) (-2) + 8 + (-4)

g .

Q3. s I 5o fifvrg :

(a) 11 + (-7)

11+ (-7)=11-7=4

(b) (-13) + (+18)

z7: (-13) + 18 = 5

(c) (-10) + (+ 19)

z7: (-10) + (+19) =-10 + 19 = 9
(d) (-250) + (+ 150)

&z : (-250) + (+150) = -250 + 150 = -100
(e) (-380) + (-270)

g 1 (-380)

(f) (-217) + (- 100)

Q4. =t =1 T It v -



(a) 137 3iv -354

(b) -52 3fiT 52

(c) -312, 39 3w 192
(d) -50, -200 =i 300
Q5. fAeferfRra & a1 Ita iy -
(@) (-7) + (-9) + 4 + 16

(b) (37) + (-2) + (-65) + (-8)



